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		Редовното спортуване положително влияе на здравето и намалява стреса. Това е известен факт, с който надали някой ще спори. А какво влияние оказва на организмът гледането на спортни предавания? Какво конкретно възниква в ума и тялото, когато става дума за най-вълнуващите игрови моменти, които определят историята на спорта?
Както се вижда от спортен сайт, редовен шампионат на НХЛ настъпва в своята решаваща фаза,  и хиляди фенове на хокей по целия свят не могат да не гледат екраните си. Емоциите на запалянковците са на рекордно високо ниво, и няма значение, кой отбор те подкрепят. От момента, когато шайбата се появяви на леда, и докато не зазвучи финалния сигнал, нивото на адреналина не пада нито на секунда.
Редовния преглед на спортни предавания стимулира различни отдели на нашия мозък и помага за неговото развитие. Съгласно многочислени изследвания, човешкият мозък може да пресъздава изображения, които са близки до тези, които възникват у професионални спортисти по време на мачове. Гледането на спортни състезания води до чест сърдечен пулс и тежко дишане.  Това значи, че дори когато не се занимаваме със спорт, мозъкът и тялото се чустват като че ли на нормална тренировка. Гледането на спортни предавания също така подобрява способността да мислиш и да визуализираш. Всички видове спорт, не само хокея, изискват планиране, стратегия и реакция.
На 28 януари на арената на клуба «Тампа-Бей Лайтинг» се състоя мач на всички звезди на Националната хокейна лига. Крайната победа в съревнованиете е спечелил отборът на Тихоокеанската дивизия, печелейки срещу Атлантическата дивизия с 5:2. На живо на «Амали арена» мача са наблюдавали 19 092 фена, а в Тампа могат да се похвалят и с многомилионна аудитория на телезрители.
Ако не знаете с какво да за занимавате вечер можете да избягате от ежедневието като включите спорт тения канал. За щастие, 2018-та година обещава да бъде наситена с големи спортни събития, а преживените по време на гледането емоции ще окажат положително въздействие върху вашето здраве.
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Индонезийската кухня: Ориз, лютиво, без сол и захар (вижте и рецептите за уникални ястия)

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Индонезийската кухня е нещо  уникално и неповторимо, предава репортер на Sofia24. » Прочети

			

		

	
		
			
			С веган диета можете да се храните напълно пълноценно

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Протеинът е съществена част от нашето хранене. » Прочети

			

		

	
		
			
			Съдбовни промени до края на март за 3 зодии

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Астрологът Елена Миф в прогнозата си за Пети канал специално отбеляза три знака от Зодиака, които се очаква да претърпят неочаквани промени до края на месеца. » Прочети

			

		

	
		
			
			4 чая за пролетен детокс на тялото

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Пролетта е любимият ни сезон, защото природата се обновява, а с нея и ние. » Прочети

			

		

	
		
			
			Пълнозърнести храни и бобови растения свалят теглото?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Вид диетични фибри, каквито има в овесените ядки и боба, могат да помогнат за намаляване на теглото, съобщи Хелт нюз. » Прочети

			

		

	
		
			
			След буболечките: Ще хапваме и месо от питони

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Група учени проведоха проучване, призоваващо да се обърне внимание на питоните като обещаващ източник на храна. » Прочети

			

		

	
		
			
			От днес до април 2026 г.: Навлизаме в нов цикъл на Сатурн. Какво означава това?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Каквото и да ви е провокирало емоционално през 2023 г. » Прочети

			

		

	
		
			
			Дънки с джоб за мастурбация подлудиха жените

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			На седмиците на модата от Ню Йорк до Милано може да се види какво ли не. » Прочети

			

		

	
		
			
			10 причини да хапвате по-често кълнове

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			Тях можем да намерим в супермаркетите, магазините за здравословни храни или дори да си ги отгледаме сами у дома. » Прочети

			

		

	
		
			
			Тези хора не бива да ядат авокадо

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			Въпреки многобройните си полезни свойства, не всички хора могат да ядат авокадо. » Прочети
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